

RUS

VRHUNSKA ZAŠČITA ZA KOVINE

- Odpravlja potrebo po peskanju, temeljnih premazih in drugih pripravah.
- Kemično pretvori rjo v zaščitno prevleko v enem koraku.
- RUSTCON spremeni slab in razdejan videz naprav ali jeklenih konstrukcij v popolnoma prenovljenega.
- Protikorozijska zaščitna barva za rjo na vodni osnovi.
- Negorljiv.
- Dekorativna zaščita železnih in jeklenih objektov.



Opombe

Vsi opisi uporabe in pripadajoče upodobitve so neobvezni. Podani so v pričanju, da so pravilni. Vsak uporabnik pa mora sam preizkusiti primernost posameznega izdelka za predvideno uporabo. Podjetje Tech-Masters ne zagotavlja, da so informacije točne in popolne in odklanja vsako odgovornost v zvezi z uporabo opisanih izdelkov. Podjetje Tech-Masters odgovarja le za obveznosti, ki so navedene v standardnih prodajnih pogojih za določeni izdelek. Podjetje Tech-Masters ne odgovarja za posredno škodo, ki nastane s prodajo in preprodajo, z uporabo in napačno uporabo izdelka.

RUSTCON

Splošne informacije

RUSTCON je multifunkcijski izdelek, s katerim v enem koraku odstranimo rjo, površino stabiliziramo in naredimo protikorozijsko zaščito. Uporabimo ga povsod tam, kjer rja in korozija ogrožata izgled, delovanje ali bodočo trdnost kovinske opreme ali konstrukcij. Premazana površina postane

vodoodbojna, termoplastična (zmečka se nad 80°C) in po sušenju je črne barve.

Temperaturna obstojnost nanešenega in že posušenega premaza RUSTCON je zagotovljena do 70-80°C.

Tehnični podatki

Agregatno stanje: tekoče

Barva: bela

Vonj: blag, značilen

pH: > 2 - < 3

Tališče: 0 °C

Ledišče: 0 °C

Začetno vrelišče in območje vrelišča: 100 °C

Plamenišče: > 100 °C

Gostata: 1000 kg/m³

Topnost - voda: topno

Temperatura nanosa: +5°C do +30°C.

Poraba materiala: 100-150 g/m² z dvema nanosoma, odvisno od vrste površine.

Skladiščenje: v originalni, dobro zaprti embalaži, pri temperaturi nad + 5°C. Zaščititi pred zmrzaljo.

Varna uporaba: glej varnostni list izdelka.

Navodila in uporaba

- **UPORABA:** Primeren je za odstranjevanje rje in kot dekorativna zaščita železnih in jeklenih predmetov, strojev, opreme, ograj, železnih ograj in kovanih izdelkov iz železa. Lahko se nanaša na zarjavele ali nezarjavele površine. Za površine, ki so manj izpostavljene vremenskim vplivom ga lahko uporabimo kot samostojen barvni premaz. Pri površinah, ki so izpostavljene močnejšim zunanjim in agresivnim vplivom (npr. kemični vplivi) je priporočljivo uporabiti še primerno prekrivno barvo. V zaprtih prostorih zagotavlja dvoslojni nanos RUSTCON-a veliko let ustrezno zaščito pred rjo in lep, estetski videz.
- **NAVODILA:** Mehansko odstranimo odstopajoče dele in plasti barve s kovinskih površin. S površine temeljito odstranimo tudi morebitne druge umazanije (npr. maščobo, olja, prah, saje, itd.). Izdelek razvije svojo sposobnost samo na kovinskih oz. zarjavelih površinah, tako, da na že barvanih površinah obdelamo samo zarjavela mesta. Izdelek pred uporabo dobro premešamo. Nanaša se v dveh slojih. Nanašamo ga lahko s čopičem, valjčkom, pršenjem in eventualno s potapljanjem. Pri prvem nanosu lahko izdelek po potrebi razredčimo s 5% - 30% vode. Uporabite samo toliko vode, kot je izdelek potrebuje za lažji nanos oz. je lahko zarjavela površina vpije. Drugi nanos opravimo čez ca. 2 uri po nanosu prvega. Preostanek izdelka ne vračamo v originalno embalažo. Orodje očistimo z vodo dokler je še mokro.

Šifra	Naziv	Vsebina	Rok uporabe	Skupina
T180001	Rustcon 1l	1l	glej odtis + 24 mesecev	ZAŠČITA IN OBDELAVA POVRŠIN
T180005	Rustcon 5l	5l	glej odtis + 24 mesecev	ZAŠČITA IN OBDELAVA POVRŠIN

